)]
)

« R)ROMAGNOLE

ft
¢

MANUAL DE INSTALAGAO

Estrutura para
Telha Colonial Speedfix

Gancho Cerdmico | Com kit para microinversor

Dual Clamp MID Dual Clamp END Perfil Speedfix

e
Céd. 412.870 Céd. 412.871
Peso do kit 7,26kg Peso do kit 4,66kg
Kits por palete 128un. Kits por palete 160un.
Peso palete 964kg Peso palete 780kg
Ferramentas/Equipamentos Torque de aperto
« Chave allen para parafuso M6; « Parafuso M10 - 3daN.m;
« Chave para parafuso sextavado M8 « Parafuso allen M6 — 0,57daN.m;
« Chave para parafuso sextavado MI0; » Parafuso M8 - 0,82daN.m.

- Parafusadeira/furadeira com bocal para
parafuso rosca soberba 5/6".

Cuidad - Verificar o correto esquadrejamento da estrutura;
uldados . ,; final da instalagdo realizar inspegdo visual, a fim de verificar a correta fixagdo de todos os elementos.

ESTRUTURAS SOLARES www.romagnole.com.br | f O in



Conectando a estrutura

« Verifique no manual de instalagdo do moédulo
quais as distdncias de apoio recomendadas.

- Verifique no telhado o local de instalagdo dos
suportes para atender a essas distancias.

* Remova a telha, coloque o suporte sob a viga
e faca a fixagdo com os parafusos rosca
soberba enviados junto ao kit.

« Através das opgodes de regulagem, faga os
ajustes necessdrios de alturas e distancias.

« Coloque o perfil de aluminio fixando-o no
suporte com parafuso “T” M10 na abertura
lateral do perfil, conforme indicado na
imagem abaixo:

Instalando os médulos

« Coloque o médulo sobre os perfis de aluminio.

« Faga primeiro a fixagdo da lateral do médulo
utilizando o Dual Clamp End.

+ Coloque o segundo moédulo e faga a fixagdo
utilizando o Dual Clamp Mid.

+ Apds a instalagéo de todos os modulos no
trilho, coloque o Dual Clamp End.

ESTRUTURAS SOLARES

Dual Clamp End

Dual Clamp Mid

OBSERVAGAO

O Dual Clamp End e Dual Clamp Mid
atendem a médulos com altura de 30 a
40mm e sdo dotados de engate rapido,
que permite o encaixe utilizando-se
apends uma mao, seguido de aperto.

www.romagnole.com.br | © f O In




* Inserir a emenda na gaveta lateral do perfil. « Sempre centrar o microinversor no trilho entre
dois fixadores, prendendo com dois parafusos T
M8.

« Atarrachar um parafuso.

08)

« Insira o perfil de continuagdo e atarraxe mais « Deixar a parte traseira do microinversor tocar
um parafuso. no telhado, para se apoiar (se necessario).

ESTRUTURAS SOLARES www.romagnole.com.br | © f O In




Projeto executivo

Referéncia QTD
@ Moduo 04
e Gancho Ceramico 08
e Perfil Speedfix 04
o Parafuso T 08
6 Dual clamp end 04
e Dual clamp mid 06
o Emenda 04
2400 2400
104
I o ! 1 P 1 i 2
465 1300* 1300* { 1300*
(*) Distancia recomendada.
y
\
1134 20
by
g . ‘._.':ﬁ_:.'._':;
125

&

(=]

o~

:'ﬁ: _g“ '1&" .:'&:,

Para locais onde ndo seja possivel manter a distancia entre apoios recomendada pode-se adotar as informadas abaixo considerando a
isopleta de vento (conforme NBR-6123) em que o local de instalagdo se enquadra:

45-50 m/s:1,3 m
40-45 m/s:1,4m
35-40 m/s:1,5m
30-35 m/s:1,6m « Projeto executivo de um kit para 4 médulos.

OBSERVAGAO

IMPORTANTE: Se permanece obrigatério a utilizagéo de 8 fixadores (4 por perfil) para o kit de 4 médulos.

ESTRUTURAS SOLARES www.romagnole.com.br | © f O In




